



MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE

DIRECȚIA GENERALĂ TINERET
DIRECȚIA POLITICI ȘI ACTIVITĂȚI PENTRU TINERET ȘI STUDENȚI

Urmare sesiunii de informare privind Concursul național de proiecte de tineret și studenți, conform discuțiilor avute și solicitărilor formulate de către reprezentanții organizațiilor participante, facem următoarele precizări:

1. **Criteriul 7.4 din Formular de evaluare tehnică și financiară” Asumă și promovează un comportament ecologic: costuri reduse cu tipărituri, combustibil, material plastic s.a.”** face referire la costurile cu tipărituri pe hârtie/carton/plastic, combustibil pentru auto personal, consumabile de unică folosință, din material plastic: ambalaje, pungă, recipiente, obiecte promoționale de mici dimensiuni, produse/obiecte care au încorporate microplăști.

Atenție

Costurile cu tipărituri, combustibil și materiale plastice din cadrul proiectelor nu sunt interzise, reducerea consumului acestora fiind însă recompensată printr-un punctaj suplimentar.

Fac excepție, materialele folosite în campaniile de ecologizare: saci de plastic, mănuși de unică folosință.

2. **Articolul 7, pct. (1), lit.f) ”cheltuielile pentru serviciile de cazare și masă se încadrează în limita a 60% din bugetul total al proiectului”**, este interpretat în sensul în care cheltuielile totale ale proiectului, care includ atât contribuția MFTES cât și contribuția Solicitantului și a Partenerilor, nu poate depăși procentul de 60% din bugetul total al proiectului.

3. **Articolul 6, pct. (6) ”În cadrul concursului un solicitant poate depune maximum un proiect în cadrul unei linii de finanțare, pentru tipuri de activități diferite”**, se referă la prevederile Articolului 4, pct.(4) ”Tipurile de activități prin care se pot implementa domeniile de activitate menționate la alin. (3) sunt următoarele: curs, seminar, consiliere, ateliere de lucru, focus grup, tabără tematică, concurs, dezbateri, simpozion, campanie informare/ promovare/ conștientizare, schimb de experiență, vizită de studiu, job shadowing, rezidență culturală, voluntariat, inclusiv voluntariat rezidențial, expoziție/ târg, eveniment sportiv, festival, spectacol, concert, mentorat, coaching”.

Tipurile de activități prin care se pot implementa domeniile de activitate menționate sunt considerate activitățile principale, care definesc într-o măsură dominantă proiectul, concură într-un mod semnificativ la îndeplinirea obiectivelor și pentru care sunt alocate majoritatea resurselor financiare, umane și materiale.

4. Calendarul de desfășurare al Concursului național de proiecte de tineret și studenți, prevăzut în Anunțul de participare și publicat pe site-ul www.mfamilie.gov.ro - https://mfamilie.gov.ro/1/wp-content/uploads/2024/01/Anunt_CNPTS-2024.pdf se completează la punctul 11 astfel:

”Decontarea proiectelor: 13 noiembrie 2024 - 17 decembrie 2024, pentru proiectele care se încheie în data 03.11.2024. Pentru proiectele care se încheie înainte de 03 noiembrie 2024, decontarea se face conform OMFTEȘ nr. 21108/29.12.2023”.

Menționăm că Anunțul de participare publicat în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a, nr. 8 din 15.01.2024, conține completarea de mai sus.

5. Menționăm faptul că, dintr-o eroare materială, la punctul 14 din Formularul nr. 1 la Metodologia pentru Concursul național de proiecte de tineret și studenți, Anexă la OMFTEȘ nr. 21108 /2023 a fost trecut procentul de 10% pentru cheltuielile de informare și promovare a proiectului în loc de 20%, astfel textul se va corecta astfel: ”Activitatea (transversală) ”Informare și promovare a proiectului” trebuie să se încadreze în limita a 20% din bugetul solicitat de la MFTES”.